## 或单式倍投 或复式投注

# 三地又炸大奖"双响炮"

近期,体彩开出的大奖比较多,一个人一期多张彩票中奖,一个省份或城市接连有购彩者中得大奖的情况不少。近日,河南一购彩者凭借两张彩票,收获 5 注大乐透一等奖,另一位购彩者凭借四张彩票中得排列 5 奖金 4000 万元;云南、广东各有两位购彩者中得大乐透一等奖。好事成双、幸运加倍,这三个"双响炮"炸得精彩。 ■专题撰稿 艾禾

## 河南:两地购彩者倍投擒千万级大奖







周口 2838 万中奖者

周口 2838 万中奖彩票







近期,河南购彩者中得的体彩大奖比较多。在大乐透第20072期开奖中,周口一购彩者凭借两张单式票,中奖2838万元;在排列5第20162期开奖中,驻马店一购彩者通过四张彩票,中奖4000万元。

#### 周口:两张彩票擒奖2838万

在大乐透第 20072 期开奖中,周口 40003 体彩实体店购彩者李先生凭借一张 3 倍单式票和一张 2 倍单式票,投注金额共计10元,单人单期中得 5 注一等奖,单注奖金 567 万元,两张彩票共中得奖金 2838 万元。近日,他来到河南省体彩中心领奖。

李先生的两张中奖彩票均 出自 40003 体彩店,出票时间相 隔 30 秒,3 倍倍投票中奖 1703 万元,2 倍倍投票中奖 1135 万元,合计中奖 2838 万元。至于为 什么打了两张彩票,李先生并未 过多解释,这或许只是他的一个 投注习惯。

#### 驻马店:四张彩票中奖4000万

7月30日,排列5第20162 期开奖,中奖号码为62816。当期全国共中出651注10万元大奖,其中驻马店60001体彩实体店购彩者李女士独中400注,单期擒奖4000万元。8月3日,她来到河南省体彩中心兑奖。

李女士的 4 张中奖彩票上 每都都有 2 注相同的号码—— 62816,分别倍投 50 倍,相当于 对同 1 注号码进行了 400 倍的 投注,累计奖金 4000 万元。

刘女士购彩时间超过 10 年,"排列 3 和排列 5 数字少,玩 法简单,很适合我。"刘女士表 示,自己的身体状况一直不太 好,买彩票也是为了给自己找点 乐趣,算是一份寄托,"我虽然每 天都买彩票,但是每次买的不 多,一般投注金额在一二十元左 右,那天我是一时兴起,用家人 的生日组了 1 注号码,越看越喜 欢,就想多买一些,偶尔'疯狂' 一次也不会影响到生活。"

玉溪:9+3 复式中奖 919 万

复式票, 前区投注号码为01、12、

13、16、22、23、25、28、33, 后区投注

号码为03、10、12。当期前区开出奖

号 01、12、16、28、33, 后区开出号码

03、12。该张彩票中得1注一等奖.

单注奖金875万元,此外,还收获2

玉溪的中奖彩票是一张9+3

# 广东:佛山购彩者连中2注头奖

8月3日,大乐透第20071期 开奖,广东佛山30509体彩实体店 购彩者中得1注875万元一等奖, 单票奖金879万元;8月5日,大乐 透第20072期开奖,佛山30439体 彩实体店购彩者中得1注567万元一等奖,单票奖金580万元。

#### 佛山:7+2 复式中奖 879 万

大乐透第 20071 期 879 万元 中奖者李先生是位生意人,闲暇 时间喜欢琢磨大乐透。购彩多年 的他对大乐透号码走势有自己的 心得,用自创的对角线选号法进 行选号投注,这次中奖的号码也 是这样选出来的。

8月4日一早,李先生独自来到佛山体彩中心办理兑奖手续。中奖奖票是1张投注金额42元的7+2复式票,前区投注号码为01、09、12、16、28、33、34、后区投注号码为03、12。当期前区奖号为01、12、16、28、33,后区奖号为03、12。李先生中得1注875万元一等奖,还收获了10注四等奖和10注六等奖,单票奖金达879万元。

李先生表示,他一般都会采用 7+2 或 7+3 投注。办好兑好奖手续,他说:"我这是第二次来领

奖了,上一次中的奖金比较少,希望下次我还能来这里兑奖。"

#### 佛山:11+2 复式中奖 580 万

大乐透第 20072 期 580 万元 中奖者张先生于 8 月 6 日来到佛 山体彩中心领奖,他凭借一张 11+2 复式票,中得 1 注 567 万元 一等奖,还收获 30 注四等奖、150 注六等奖、200 注八等奖、81 注九 等奖,单票奖金达 580 万元。

张先生投注的前区号码为 06、07、08、11、14、15、18、20、23、26、27,后区号码为 05、06;当期 前区开出奖号 11、15、18、20、27,后区开出奖号 05、06。

张先生表示,惊喜过后很快就平复了心情,他一直重复着幸运两个字:"只是幸运,真的是很幸运。"张先生是从今年4月才开始购买体彩,短短几个月的时间就中得大奖,确实非常幸运。

张先生喜欢复式投注,他觉得复式投注的中奖机会更大一些, "我自己做点小生意,经济方面比较宽裕,投注金额在能力范围之内,我也算是理性购彩吧。体彩是公益事业,我知道买彩票的钱有一部分用于公益事业,我通过买体彩为公益事业贡献一点力量。"





### 云南:2 注一等奖分落普洱玉溪

7月29日,大乐透第20069期开奖,云南普洱10023体彩实体店购彩者中得1注1000万元一等奖;8月3日,大乐透第20071期开奖,玉溪06085体彩实体店购彩者中得1注875万元一等奖,因采用复式投注,单票奖金918万元。

#### 普洱:单式守号中奖 1000 万

普洱 1000 万元大奖得主 姓万,据他介绍,因为收入不

**一云南省体育彩**票

超级大乐透

金1000万

大乐语子示法 1000 万元

高,所以每期只买 10 元的大乐 透彩票,中奖的这张彩票上的 号码是几个月前机选的,觉得 不错就一直守号投注,很幸运 当期迎来大奖。

大乐透第 20069 期前区开 出奖号 05、07、26、30、31,后区 开出号码 07、10。万先生投注的 第 3 注号码击中奖号。

万先生对于奖金的规划也 很实际:在老家盖房子、给村里 修路。

# 的规划也 注二等奖、20注四等奖、40注五等 子、给村里 奖、60注六等奖、160注八等奖、85 注九等奖,单票奖金达919万元。



普洱 1000 万中奖彩票 玉溪 919 万中奖彩票

#### ●时评

# 偶尔"疯狂"一次行不行

#### ■艾ォ

中国体育彩票一直倡导理性购彩,提倡多人少买。这一理念也得到了广大购彩者的认可。有的购彩者在感觉特别好的时候,或特别开心的时候,或有了一笔意外收入的时候,想偶尔"疯狂"一把。如果只是偶尔尝试,在不影响生活的前提下,也未尝不可。不过,购彩者和代销者都要做好风险防控工作。

只能偶尔为之。有一部分购 彩者喜欢自己研究号码,或单自己研究号码,或有 的投注习惯,进行复式投注。购 的投注习惯,进行复式投注等, 选号的时候一般不会超过这个等, 选号的时候一般新者选的号 围。不过,有时候购彩者选的,便 有点多,哪一个都舍不得删,最好 部买上。这样的购彩行为,最要 偶尔为之,多数情况下还是要按 照自己的习惯进行投注。 不能影响生活。每个购彩者的经济情况不同,在自己经济能力承受的范围内投注,不影响生活是前提。比如佛山580万元中奖者,他自己做生意,经济情况比较好,所以11+2复式投注(投注金额924元)对于他来说也不会影响生活。而普洱1000万元中奖者,自称收入不高,所以每期只买10元的单式票。不管是924元,还是10元,他们都没有影响到生活。

作好风险防控。体彩代销者 除了对不大额购彩行为进行劝导 外,还要做好风险防控工作,比如 让购彩者填写购彩承诺书等,把 责任彩票建设落实到每一个细节 工作之中。

即使偶尔"疯狂"一次,也不 要超过自己经济承受能力,这样 才能尽享购彩带来的乐趣。

普洱 1000 万中奖者(左)

467